



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



RETIFICAÇÃO

No Edital nº 078 de 25 de abril de 2014 de concurso público para professor de magistério superior, publicado no DOU nº 79 de 28/04/2014, seção 3, páginas 105 e 106, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

Disciplinas a serem ministradas: Bioquímica Geral, Bioquímica Química, Fundamentos de Hematologia e Bioquímica Clínica, Controle de Qualidade de Laboratório Clínico e Estágio Supervisionado

Leia-se:

Disciplinas a serem ministradas: Bioquímica Geral, Fundamentos de Hematologia e Bioquímica Clínica, Controle de Qualidade de Laboratório Clínico e Estágio Supervisionado

Diamantina, 07 de maio de 2014

Pedro Angelo Almeida Abreu

Reitor